

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. «Φοράτε ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία και γάντια κατά την ανάμιξη/ φόρτωση και κατά την εφαρμογή». «Φοράτε μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι και παπούτσια σε περίπτωση επανεισόδου στην καλλιέργεια μετά τον ψεκασμό.» Διάθεση περιεχομένου /περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Να αποφευχθεί η μόλυνση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους). Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μια αφέκαστη ζώνη ασφαλείας από τα επιφανειακά ύδατα: - **3 μέτρων** για το αμπέλι - **1 μέτρο** για όλες τις υπόλοιπες καλλιέργειες.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτος βοήθεις – Αντίδοτο: Γενικά: Να έχετε διαθέσιμη, την συσκευασία, την ετικέτα ή το MSDS του προϊόντος σε περίπτωση που απευθυνθείτε για βοήθεια στο γιατρό ή στο Κέντρο Δηλητηριάσεων. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε αμέσως τα μάτια σας και την περιοχή κάτω από τα βλέφαρα με πολύ νερό για 15 λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους. Επισκεφτείτε αμέσως γιατρό. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** Μην προκαλέσετε εμετό. Καλέστε γιατρό και δείξτε του την ετικέτα. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Αφαιρέστε αμέσως όλα τα ρούχα που έχουν έρθει σε επαφή με το προϊόν. Πλυθείτε καλά με άφθονο νερό. Εάν ο δερματικός ερεθισμός επιμένει, καλέστε γιατρό. Πλύνετε καλά τα ρούχα πριν τα ξαναφορέσετε. **ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ:** Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Εάν δεν αναπνέει κανονικά ή καθόλου, εφαρμόστε τεχνητή αναπνοή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793 777

Αρ. Παρτίδας, Ημερ. Παρασκευής: Βλέπε άνω μέρος φιάλης

ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

BRONX

250SC

Πυκνό Ενωτήριο (SC)

Εγγ. σύνθεση: Δραστική ουσία: mandipropamid 25% β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 74,9 % β/β

Αρ. Άδειας Διάθεσης: 61066/ 21.03.2022

Μυκητοκτόνο με προληπτική και θεραπευτική δράση για την καταπολέμηση του περονόσπορου



Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
Περιέχει 1,2 benzisothiazol-3(2H)-one.
Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ.

Κάτοχος της άδειας: Syngenta Hellas Μονοπρόσωπη ΑΕΒΕ
Λ. Ανθούσας, Τ.Κ. 15349, Ανθούσα Αττικής.

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:



Τ° Χλμ. Λεωφ. Παιανίας - Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100, 19002 Παιανία,
Τηλ: 210 6800 900, info@hellafarm.gr www.hellafarm.gr

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΑΝΑΡΤΗΜΕΝΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΤΟ ΠΩΜΑ

Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείαις ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία mandipropamid, ένα μυκητοκτόνο που ανήκει στην ομάδα **H5 (40) κατά FRAC** των αμιδίων των καρβοξυλικών οξέων.

Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας:

-Σε πρόγραμμα ψεκασμών θα πρέπει ο συνολικός αριθμός ψεκασμών με το BRONX 250 SC ή με CAA μυκητοκτόνα, να μην υπερβαίνει το 50% του συνολικού αριθμού ψεκασμών.
- Να εφαρμόζεται σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα διαφορετικού τρόπου δράσης.- Προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας να εφαρμόζεται προληπτικά. Σε ραπανία, οι εφαρμογές με BRONX 250 SC να μην ξεπερνούν τις 6 ανά έτος συνολικά για όλες τις καλλιεργητικές περιόδους.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα:

Μέχρι να στεγνώσει το ψεκαστικό διάλυμα από την ψεκάζομη φυλλική επιφάνεια.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: Τα κενά μέσα συσκευασίας (φιάλες, δοχεία) ξεπλύνονται υπό πίεση με ειδικό εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό δοχείο), και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποτίθενται όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος: Να αποθηκεύεται στην αρχική του καλά ερμητικά κλειστή συσκευασία σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο προστατευμένο από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία. Στις συνθήκες αυτές παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφόμενη ημερομηνία παρασκευής του.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

300
Κ.Ε.Κ.